

# शनिवार को बाढ़ में बहे व्यक्ति का शव मिला

## पूर्णा व मेघा नदी के संगम पर झाड़ियों में अटका था

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार चांदूर बाजार, 17 सितंबर- तहसील के शिरजगांव कसबा की मेघा नदी में आयी बाढ़ में धाकड़ीपुरा से सटी नदी के छोटे पुल के ऊपर से पानी बह रहा था. ऐसे में कलोड़ी सरफापुर निवासी सुरेश सक लु उईके (40) मोटर साइकिल पर सवार होकर नदी के उस पार जाने के लिए निकला. पानी का अनुमान न रहने से वाहन का संतुलन खोकर वह बाइक सहित मेघा नदी में गिर पड़ा. शनिवार को घटी इस घटना के बाद रात तक तलाश करने पर भी उसका पता नहीं चला. दूसरे दिन रविवार को पूर्णा व मेघा नदी के संगम पर कंटिली झाड़ियों में अटका सुरेश का शव मिला. सुरेश बाइक



सहित नदी में गिरने के बाद उसकी तलाश के लिए अमरावती से डीडीआरएफ का 10 कर्मचारियों का आपातकालीन बचाव दस्ता तहसीलदार गीतांजलि गरड व थानेदार प्रशांत गिरे के मार्गदर्शन में शिरजगांव कसबा पहुंचा. तलाश के दौरान घटनास्थल से कुछ दूरी पर नदी में उसकी बाइक पाई गई. तब तक शाम होने से तलाश रोकी गई.

रविवार को सुबह तलाश फिर से शुरू करने पर देऊरवाड़ा-काजली गांव के समीप पूर्णा व मेघा नदी के संगम स्थान पर बाढ़ का पानी कम होने से झाड़ियों में अटका सुरेश का शव दिखाई दिया.

शिरजगांव कसबा पुलिस को यह खबर मिलते ही पीएसआई अमोल मानवतरकर, पुलिस कर्मी नानकराम जावरकर, अमोल कपले, देऊरवाड़ा कोदरी के पुलिस पटेल अतुल भोंगडे, योगेश बहुरूपी ने घटना स्थल का पंचनामा कर शव पोस्टमार्टम के लिए स्थानीय ग्रामीण अस्पताल में भेज दिया. बताया जाता है कि मृत सुरेश उसके परिवार में अकेला कमाने वाला व्यक्ति था. उसके पीछे पत्नी, तीन बेटियां, माता-पिता व छोटा भाई ऐसा परिवार है.

# फर्सी स्टॉप के मंदिर में चोरी

अमरावती- दिनवहाड़े दोपहर 3:30 बजे फर्सी स्टॉप स्थित हनुमान मंदिर में चोरी होने की घटना उजागर हुई है. अज्ञात चोरों ने हनुमानजी के सिर पर चढ़ा चांदी का मुकुट ही चुरा लिया. जानकारी मिलते ही पुलिस ने मौके पर पहुंचकर पंचनामा करते हुए अज्ञात चोर की तलाश शुरू की है. पुजारी अमृतलाल रिखीराम शुक्ला (63, यशोदा नगर, गली नं. 1) ने फ्रेजपुरा पुलिस थाने में दी शिकायत में बताया कि वह फर्सी स्टॉप के हनुमान मंदिर में पिछले 12 वर्षों से पुजारी का काम करते हैं. 15 सितंबर को उन्होंने मंदिर खोला. बारिश शुरू होने के कारण कुछ देर वहीं रुके रहे. दोपहर 3:30 बजे शौच के लिए गए. वापस 4:30 बजे लौटे. मंदिर में आकर बैठे तो उनका ध्यान हनुमानजी की मूर्ति पर गया, तब मूर्ति के सिर से करीब 10,000 रुपए का 250 ग्राम चांदी का मुकुट गायब था. तब उन्होंने तत्काल मंदिर के अध्यक्ष जितेंद्र नंदवंशी को फोन पर जानकारी दी. मंदिर के आसपास भी पूछताछ की, मगर कहीं पता नहीं चला. मंदिर के सचिव के लौटने के बाद पुलिस थाने में शिकायत दी गई. पुलिस ने दफा 379 के तहत अपराध दर्ज कर कर की तलाश शुरू की है.

# वरुड को जिला बनाने की मांग

## विक्रम ठाकरे मित्र परिवार ने सौपा ज्ञापन



संवाददाता/प्रतिदिन अखबार वरुड, 17 सितंबर- अमरावती जिले में हर बात में अग्रसर रहने वाली वरुड तहसील को जिला बनाने की मांग विक्रम ठाकरे मित्र परिवार ने उपविभागीय अधिकारी व तहसीलदार के मार्फत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे को ज्ञापन भेजकर की है. आबादी के अनुपात में अतिरिक्त जिले की निर्मिती का प्रस्ताव सरकार के पास विचारार्थी है. 2014 से इसके लिए समिति गठित करने के बावजूद भी जिला निर्मिती के प्रस्ताव पेंडिंग हैं. ज्ञापन के अनुसार वरुड तहसील से सटे मध्यप्रदेश के पांडुंगा तहसील को मध्यप्रदेश सरकार ने जिला घोषित किया है. महाराष्ट्र

विषयक कामों के लिए यहां से तहसील के नागरिकों का आना-जाना लगा रहता है. तहसील का भौगोलिक विस्तार भी बड़ा है. यहां पर रेलवे तथा मालगाड़ी की सुविधा रहने से यहां से बड़े पैमाने पर पैसों का लेनदेन चलता है. अब तो यहां पर जिला सत्र न्यायालय भी स्थापित किया गया है. वरुड की नगर पालिका ए ग्रेड की तथा शेंदूरजनाघाट की दूसरी नगरपालिका तहसील में समाविष्ट है. तहसील में वनक्षेत्र बड़े पैमाने पर रहने तथा पर्यटन को अवसर रहने से वरुड तहसील का रूपांतरण वरुड जिले में करें, तहसील की जनता भी यही चाहती है. इसे बड़े पैमाने पर जन समर्थन है. इसलिए विक्रम ठाकरे मित्र परिवार ने मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे को ज्ञापन भेजा है. ज्ञापन सौंपते समय पूर्व पंस सभापति विक्रम ठाकरे, बाबाबाबू बहुरूपी, कृषि मंडी सभापति नरेंद्र पावडे, उपसभापति बाबाबाबू मांगुलकर, पूर्व पाषंड धनंजय बोकरडे, राहुल चौधरी, नरेंद्र पांडव, दीपक देशमुख अमोल बोहरूपी, प्रदीप पांडव, सुरेंद्र ठाकरे, मनोहर कुबडे, कनैय्य पटान, अजहर काजी, प्रणय सोडे, विकास भोडे व तहसील के असंख्य नागरिक उपस्थित थे.

# दो जगह से दो मोटरसाइकिल चुराई

अमरावती- गाडगे नगर पुलिस थाना क्षेत्र स्थित नित्यानंद कॉलोनी कठोरा नाका और राजापेट पुलिस थाना क्षेत्र के जूना बाईपास रोड से दो मोटरसाइकिल चोरी होने की घटना सामने आई है. ज्येश रमेशराव नाडे (22, अंजनगांव सुर्जी) ने दी शिकायत के अनुसार वे उनके चचेरे भाई के घर का निर्माण कार्य शुरू होने के कारण उसकी देखरेख के लिए वहां उपस्थित थे. अपनी मोटरसाइकिल वहीं खड़ी कर गांव निकल गए. वापस जब लौटे तो मोटरसाइकिल नहीं दिखाई दी. सुफियान नामक मजदूर वहां पर टाइल्स लगाने का काम कर रहा था, वह भी गायब था. उन्हें शक है कि इस व्यक्ति ने उनकी मोटरसाइकिल चुराई होगी. इस शिकायत पर पुलिस ने मजदूर के खिलाफ अपराध दर्ज किया है. ऐसी ही दूसरी घटना में नितिन रामदास धाबले (महावीर नगर) ने पुलिस थाने में दी शिकायत में बताया कि उसने अपनी मोटरसाइकिल को अंबा मांड्यूलर किचन दुकान के सामने खड़ी की थी. वह हनुमान मंदिर में गए. कुछ देर बाद मंदिर से लौटे तो मोटरसाइकिल किसी ने चुरा ली थी. पुलिस ने अपराध दर्ज कर तलाश शुरू की है.

# अस्थायी भर्ती के खिलाफ आंदोलन आज



## राकांपा जलाएगी शासन निर्णय की होली

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार मोर्शी, 17 सितंबर- निजी कंपनियों द्वारा की जा रही सीधी सेवा भर्ती विवाद में फंसी है. ऐसे में राज्य सरकार ने अस्थायी भर्ती को प्रोत्साहन देनेवाला शासन निर्णय जारी किया गया है. और खास बात यह है कि संबंधित विभाग के मंत्री को ही अस्थायी भर्ती की जिम्मेदारी सौंपी जाने से निजी कंपनियों की बल्ले-बल्ले हो गई है. सरकार के ऐसे निर्णय से स्पर्धा परीक्षाओं का अध्ययन करने वाले छात्रों पर अन्याय हो रहा है. इस सरकार के निर्णय के खिलाफ मोर्शी तहसील राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी की ओर से सोमवार 18 सितंबर को सुबह 11 बजे स्थानीय उपविभागीय

## धधक रहा असंतोष

राज्य सरकार ने 6 सितंबर को सक्यूलर जारी कर सरकारी नौकरी भर्ती का निजीकरण किया है. जिससे स्पर्धा परीक्षा की पढ़ाई करने वाले लाखों छात्रों पर अन्याय हुआ है. इसके खिलाफ सभी के मन में असंतोष धधक रहा है. - रूपेश वालके, उपाध्यक्ष, राकांपा, मोर्शी तहसील

## निजीकरण को तीव्र विरोध

136 में से 85 संवर्ग में भर्ती के बारे में शासन निर्णय जारी किया गया है. सरकारी नौकरी की भर्ती टेकेदारी तत्व पर करने को हमारा विरोध है. जिससे नेक व मेधावी छात्रों पर अन्याय होनेवाला है. निजीकरण को हमारा तीव्र विरोध है. इससे आर्थिक भ्रष्टाचार को बढ़ावा मिलने की संभावना है. - अंकुश धारड, शहराध्यक्ष रायुकां

कार्यालय के सामने शासन निर्णय अध्याक्ष हितेश साबले, शहर अध्याक्ष अंकुश धारड, डॉ. प्रदीप कुन्हाडे ने दी है. युवकों को हजारों की संख्या में इस आंदोलन में सहभागी होने का आवाहन किया गया है. आजादी के अमृत महोत्सवी वर्ष में 75 हजार नौकरियां दी जाएंगी.

# आरएसएस के तान्हा पोला में सैकड़ों बालक सहभागी

## वेदांत शिलार को सोने की चैन का पुरस्कार

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार धामणगांव रेलवे, 17 सितंबर- राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ (आरएसएस) की स्थानीय शाखा द्वारा आयोजित तान्हा पोला में सैकड़ों बालक सहभागी हुए थे. उनमें से वेदांत विजय शिलार ने प्रथम पुरस्कार के तौर पर सोने की चैन प्राप्त की. वंश सचिन शेलार को दूसरे पुरस्कार के तौर पर कुकर तथा किमया पंकज देशमुख को तीसरे पुरस्कार के रूप में चांदी की चैन मिली. स्थानीय रामदेव बाबा मंदिर भवन में आयोजित तान्हा पोला समारोह में मंच पर धामणगांव एज्युकेशन सोसायटी के सचिव एड.



आशीष राठी, सिध्द्विनायक देवस्थान के अध्यक्ष विलास कडू, विवेक विचार मंच के जिला संयोजक, प्रशांत मुन, रॉयल बैंड पार्टी के कर्तव्य वानखडे, परीक्षक पंडित भैया पांडे, राधा केला, काजल सोलंके, पूजा कुकडे उपस्थित थे. अतिथियों के हाथों बालकों को पुरस्कार प्रदान किए गए. एड. राठी, प्रशांत मुन, राजू ओझा ने

## संघ का कार्य सराहनीय- एड. राठी

बच्चों के कलागुणों को अवसर दिलाने के लिए आरएसएस का यह तान्हा पोला उपक्रम सराहनीय है. उनका जोश व पालकों का उत्साह भी देखने लायक है. संघ की राष्ट्रभक्ति व ऐसे कार्यक्रमों का आयोजन अभिनंदनीय है.

समयोचित विचार रखे. प्रस्तावना व परिचय कमल छांगाणी, संचालन प्रवीण जोशी ने माना. प्रा. विशाल राघव जोशी व पार्थ पनपालिया तथा आभार निखिल पनपालिया व प्रवीण जोशी ने माना. प्रा. विशाल मोकाशी ने गीत पेश किया.

# भाजपा की सर्व समावेशक जिला कार्यकारिणी घोषित

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार मोर्शी, 17 सितंबर - भाजपा जिलाध्यक्ष डॉ. अनिल बोंडे ने समाज के सभी घटकों को स्थान देने वाली सर्व समावेशक भाजपा जिला कार्यकारिणी घोषित की. इस कार्यकारिणी में 15 उपाध्यक्ष, 15 सचिव, 4 महासचिव, 77 सदस्य व 83 निर्मात्र सदस्यों का समावेश है. नवनियुक्त कार्यकारिणी में उपाध्यक्ष के तौर पर सिद्धार्थ वानखडे, सुभाष श्रीखंडे, सुधीर रसे, अर्चना मुरुमकर, डॉ. प्रकाश कन्दे, रवींद्र मुंदे, उमेश यावलकर, बाबाबाबू बरवट, मनोहर सुने, प्रवीण राजत, आप्पा पाटिल, प्रदीप गौरखेडे, विक्रम पाठक, श्रीधर सोलव, श्रीमती विनीता धर्मा व सचिव पद पर अंजली तुमराम, समीर हावरे, अमरदीप तेलखेडे, नंदकिशोर काले, सोमकली दरसिंवे, सत्यजीत राठोड, नितिन राजत, नितिन पटेल,



प्रियंका मालठाने, स्वप्निल धुवार, सदाशिव खडके, संदीप सोलंके, विलास ताववाडे, किरण देशमुख, मेघा भारती तथा सरचिटणीस के रूप में नितिन गुडघे पाटिल, विवेक गुल्हाने, रेखा मावसकर, विलास कवितकर सहित महिला मोर्चा अनीता तिखिले, युवा मोर्चा अर्जुन वानखडे, ओबीसी मोर्चा पद्माकर सांगोले, किसान मोर्चा संजय घुलक्षे, अल्पसंख्यक मोर्चा अनवर पटेल, अनुसूचित जाति मोर्चा मनोहर लेवटे, अनुसूचित जाति व जनजाति मोर्चा सुखदेव पवार, तिवसा मंडल नीलेश श्रीखंडे, अमरावती ग्रामीण राजीव गांधे, भातकुली सोपान गुडघे, चांदूर बाजार मुरली माकोडे, वरुड ग्रामीण राजकुमार राजत, वरुड शहर योगेश्वर खासकर, मोर्शी ग्रामीण नीलेश शिरभाते, मोर्शी शहर राहुल चौधरी, दर्यापुर शहर रवींद्र ढोकणे, ग्रामीण मदन बायस्कर, अंजनगांव ग्रामीण रवि गोले, अंजनगांव शहर उमेश भोंडे, अचलपुर शहर कुंदन यादव, ग्रामीण विशाल काकड, धारणी शहर श्याम गंगाराले, ग्रामीण लक्ष्मण जांभकर, चिखलदरा

## चुनाव के विजय का महासंकल्प

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी का सेवा, सुशासन व गरीब कल्याण का मूलमंत्र तथा उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस के नेतृत्व में सरकारी योजनाएं समाज के हर घटक तक पहुंचाने के लिए संपूर्ण कार्यकारिणी एक दिल से काम करेगी. आगामी लोकसभा व विधानसभा चुनाव के महाविजय का यह महासंकल्प है. सांसद डॉ. अनिल बोंडे, जिलाध्यक्ष भाजपा

जिलाध्यक्ष डॉ. अनिल बोंडे की पीएम के जन्मदिन पर घोषणा

81 Celebration Big Sale साडीज् \* ड्रेस मटेरियल जवाहर गेट रोड, अमरावती. 9422957005

# आत्मा के अंदर रमण करना है, तो जीवन में अलिप्त भाव रखें

आत्म वाणी- परम पूज्य गुरुवर्य सेजलबाईजी सेवाभावी बीजलबाईजी पर्युषण के पांचवें दिन हम महावीर स्वामी का जन्म कल्याणक मानते हैं. प्रश्न- भगवान के जन्म को कल्याणक क्यों कहते हैं? सर्व जीवों को सुख देने वाले जीव का जन्म होता है, तब जन्म कल्याणक कहते हैं. जब संसार में पाखंड का जोर बढ़ता है, मिथ्यात्व का प्रमाण बढ़ता है, अधविश्वास बढ़ता है, तब महापुरुष संसार के जीवों को समागर्ग दिखाने के लिए जन्म लेते हैं. जगत के सभी जीवों को साता उपजाने और शांति देने के लिए



तीर्थंकर का जन्म होता है. इसलिए तीर्थंकर का जन्म होता है तब हम जन्म कल्याणक से लेकर निर्वाण कल्याणक मानते हैं. तीर्थंकर समय-समय पर कठिन धर्म का आचरण करते हैं, इसलिए धर्मवीर कहलाते हैं. पांच इंद्रियों पर विजय पाकर त्यागवीर कहलाते हैं. मन पर विजय पाने से महावीर कहलाते हैं. भगवान

का जब जन्म होता है, दीक्षा होती है, केवल ज्ञान होता है, निर्वाण होता है, सभी समय पर तीनों लोक में प्रकाश होता है. इतना तेज, इतना पुण्य लेकर आए हैं. प्रचंड बल और प्रचंड समर्थ रहने के बाद भी अहं नहीं होता है. अपनी काया से कठोरता करते हैं, लेकिन जगत के लिए कोमल होते हैं. तीन लोक के अधिपति, प्रचंड बल, पुण्य समर्थ, रहते हुए भी आए हुए कर्मों का क्षय करते हैं. भगवान अपना अधिकतर समय एकांत में, ध्यान में, काउसगंग में और मौन साधना में रहते हैं. भगवान महावीर जीवन भर अलिप्त भाव से रहे हैं. भगवान को जब उपसर्ग आते हैं,

तो वे सोचते हैं कि मेरे कर्म का उदय है और समभाव में रहते हैं. तीर्थंकर अपने को सुखी करने के लिए, अपने काया को सुखी करने के लिए, दूसरे जीवों को कभी दुख नहीं देते हैं. समय-समय करुणा भाव, वात्सल्य भाव में रहते हुए हर एक जीव की रक्षा करते हैं. शासन रसिक होते हैं. स्वयं तो तीरते ही हैं, लेकिन सभी को तिराने का मार्ग बतलाते हैं. संघ सूचना-निरंतर चल रहे अठ्ठम तप की लड़ी में योगेश उत्तमचंद रून्वाल के अलुई तप के पचखान हैं. संघ सभी से विनती करता है, की सभी उपस्थित रहकर तपस्वी की साता पूछते हुए अनुमोदन करें.

# मारुति देवस्थान में अखंड भजन समाह

संवाददाता/प्रतिदिन अखबार कुन्हा, 17 सितंबर - वन्हा के प्राचीन मारुति देवस्थान में पोले के दूसरे दिन महायात्रा निकालकर अखंड भजन सप्ताह शुरू हुआ है. 19 सितंबर को रमेश राजत की ओर से अन्नदान किया जाने वाला है. इस अन्नदान का वन्हावासियों से लाभ उठाने का आवाहन किया गया है.

कहीं नहीं है जिसका मेल यह है होलसेल में सेल एम अमृतलाल होलसेल वरुड सिक्ता स्पेशलिस्ट : सलवार सुट, ड्रेस मटेरियल्स

होलसेल भावना सागर मल्टी मॉल प्लास्टिक संपूर्ण खरेदी एकाच घंटा खाली

Dr. Ortho Ayurvedic Oil, Capsules, Spray & Ointment जोड़ों के दर्द की बेजोड़ दवा 8 गुणकारी आयुर्वेदिक तेलों के योग से निर्मित